C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 1

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = —x + 6; 6) —1?— 1 +6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemunre rpadpuvecku ypabHeHue:
a)x?="2 6)2=-32+4+8 B)Vr=-6+2z; r)Jr=1

3. C noMoikio rpadrKoB BEIAACHUTE, CKOAbKO KOPHEI MOMKeT UMeTh
NPy pa3ivyHbIX 3HAUEHUAX b ypaBHeHWe § = m, ecin:
_ T. — /7 — lz]. — 3 h
a)m=1;6)m=/r; B)m=""71)m=2x"; 1) m=|r+ 2|
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C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 2

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = x + 6; 6) —a?+ a1 +2=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)x?=2; 6)2=-20410; B)Va=2-2; 1) Jr=1

X

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 3
1. Pemure rpadpuyecku ypaBHeHUe:
a) 2% =+ 2; 6) 222 —x — 1= 0.

BhinosHuTe poBepRY, pelinB ypaBHEHUE C TOMOIIbIO POPMYIIbl KOP-
Hell KBaJipaTHOr0 ypaBHEHUS.

2. Peminre rpaguuecku ypaBHeHue:
a)2?=2 6)2=-2+4+3; B)Vr=-10+32; 1) Jr=1

3. C noMoikio rpadrKoB BEIAACHUTE, CKOAbKO KOPHEI MOMKeT UMeTh
NPy pa3ivyHbIX 3HAUEHUAX b ypaBHeHWe § = m, ecin:
_ 2. — /7 — lz]. — 3 h
a)m=2;6) m=/r; B)m=""71)m=2a"; 1) m=|r+ 3|

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 4

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = —v + 2; 6) —x?+a2+6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Peminre rpaguuecku ypaBHeHue:
a) ' =% 6)2=—x+3; B)Vr=-1+21; 1) Jr=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 5

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 2% =+ 2; 6) —? — a1 +2=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemure rpaduyecku ypaBHeHue:
a)xQZ%; 6)%:—3£€—I—6; B)\/E:—6—|—x; r)ﬁ:%.

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

a) m=2;6) m=,/; B)m:%; r)ym=a% 1) m=|r+3|.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 6

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = x + 6; 6) —a?+ a1 +2=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)x?="% 6)2=0-2; B)a=10-22; 1) o =1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

a)m=1;6)m=,/; B)m:%; r)ym=a% 1) m=|r+5|.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 7

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = x + 6; 6) 2 — 1 —2=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Peminre rpaguuecku ypaBHeHue:
a)a’=2 6)i=w+1; B)Vr=-06+2r 1) r=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

a) m=2%06)m=x 8 m="L5r)m=u% 1) m=|r+3].

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 8

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = —v + 2; 6) —a?+a2+2=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)x?="2; 6)8=-3x411; B)Vr=4-3x; 1) Jr=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 9

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 2% =+ 2; 6) —a?+a2+6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Peminre rpaguuecku ypaBHeHue:
a)w’=2% 6)S=—x+5 ) Vr=-6+21; 1) Jr=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

a) m=1%6)m=x 8 m="L5r)m=u% 1) m=|r+3].

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPHUAPT 10

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = —v + 2; 6) —1?— 1 +6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpadguyecku ypaBHeHue:
a)x?=1; 6)Z=-20+4+4; B)Vr=-1+2z; r)Jr=1

3. C noMoikio rpadrKoB BEIAACHUTE, CKOAbKO KOPHEI MOMKeT UMeTh
NPy pa3ivyHbIX 3HAUEHUAX b ypaBHeHWe § = m, ecin:
_ 1. — /7 — lz]. — 3 h
a)m=_;6)m=/r; B)m=""1)m=2x"; 1) m=|r+ 4|

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 11

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = —x + 6; 6) —x?+a2+6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Peminre rpaguuecku ypaBHeHue:
a) ' =35 6) p=2e—4 ) Vi=-6+a 1) r=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

a)m=1;6)m=,/; B)m:%; r)y m=a% 1) m=|r+6|.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 12

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 2% =+ 2; 6) 222 — 2 +1=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)x?=2; 6)2=-32+13; B)Va=6-a; 1) Jr=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 13

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 2% =+ 2; 6) —a?+ a1 +2=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)a?=2; 6)2=3x-3; B)Vr=6-a; 1) r=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

a) m=256) m=/ B)m:%; r)ym=a% 1) m=|r+3|.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 14

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = x + 6; 6) —a?+a2+6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemure rpadpuueckn ypabHeHMe:
a)x?=12; 6)=-20+4+4; B)Vr=-2+4x 1) r=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 15

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = —v + 2; 6) 22+ 2 —6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemure rpaduyecku ypaBHeHue:
a) xQZ%; 0) %:—Sx—l—lél; B) /o =—-2+x; 1) \/EZ%

3. C noMoikio rpadrKoB BEIAACHUTE, CKOAbKO KOPHEI MOMKeT UMeTh
NPy pa3ivyHbIX 3HAUEHUAX b ypaBHeHWe § = m, ecin:
_ 3. — /7 — lz]. — 3 h
a)m=7:;6) m=/r; B)m=""71)m=2a"; 1) m=|r+ 2|

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 16

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 2% =+ 2; 6) —v? — 1 +6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemnte rpaduueckn ypaBHeHue:
a)x?=2; 6)2=wx-1; B)Va=-10+3z; r)Jor=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 17

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = x + 6; 6) 2+ 1 —2=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduuecku ypaBHeHUeE:
a)xt="0 6) f=a-1 B)Vi=-2+u 1) r=

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 18

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = x + 6; 6) —a?+a2+6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)a?=2; 6)2=3x-5 B)Vr=2-x; 1) =1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

a) m=256) m=/ B)m:%; r)ym=a% 1) m=|r+3|.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 19

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = x + 6; 6) —22%+ 2 +6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Peminre rpaguuecku ypaBHeHue:
a)x?="2 6)S=w+1; B)Va=-10+32; r)Jr=1

X

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 20

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 2% =+ 2; 6) —a?+a2+6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemmute rpadhunuyecku ypaBHeHHE:
a)xQZg; 6)%:_2;54_6; B)\/E:—Q—I-ZL‘; r)ﬁ:%_

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

a) m=2;6) m=,/; B)m:%; r)ym=a% 1) m=|r+3|.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 21
1. Pemure rpadpuyecku ypaBHeHUe:
a) 22 = x + 6; 6) —22% — 2 +3=0.

BhinosHuTe poBepRY, pelinB ypaBHEHUE C TOMOIIbIO POPMYIIbl KOP-
Hell KBaJipaTHOr0 ypaBHEHUS.

2. Peminre rpaguuecku ypaBHeHue:
a)2?=2 6)i=—245 B)Vr=-10+32; 1) Jr=1

3. C noMoikio rpadrKoB BEIAACHUTE, CKOAbKO KOPHEI MOMKeT UMeTh
NPy pa3ivyHbIX 3HAUEHUAX b ypaBHeHWe § = m, ecin:
_ 5. — /7 — lz]. — 3 h
a)m=2;6) m=+/r; B)m=""71)m=2x"; 1) m=|r+ 35|

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 22

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 2% =+ 2; 6) —a?+a2+6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)x’=1; 6)21=-2249; B)Vr=4-3z; r)Jr=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 23

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = —v + 2; 6) —1?— 1 +6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduuecku ypaBHeHUeE:
a)x’ =2 6)i=x-2 B)Vr=-6+2 1)JT=

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 24

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 2% =+ 2; 6) 22 — 1 — 6 =0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)a?=1; 6)2=-2044; B)Vr=6-a; 1)r=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 25

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = —v + 2; 6) 22+ 2 —6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)a?=2; 6)2=20-5 B)Vr=2-a; 1) =1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 26

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = x + 6; 6) —v? — 1 +6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)x’=12; 6)%=-2248 B)Vr=4-3z; r)Jr=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 27

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = —x + 6; 6) —x?+a2+6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)a?=12; 6)2=22-3; B)Vr=10-2x; 1) =1

z? i

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 28

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = —x + 6; 6) 22+ 2 —2=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemunre rpadpuvecku ypabHeHue:
a)x?=2; 6)2=-32+47; B)Vr=-6+2z; r)r=1

3. C noMoikio rpadrKoB BEIAACHUTE, CKOAbKO KOPHEI MOMKeT UMeTh
NPy pa3ivyHbIX 3HAUEHUAX b ypaBHeHWe § = m, ecin:
_ 4. — /7 — lz]. — 3 h
a)m=";6)m=/r; B)m=""71)m=2x"; 1) m=|r+ 3|
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C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPUAPT 29

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 22 = x + 6; 6) —a?+ a1 +2=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Peminre rpaguuecku ypaBHeHue:
a)a’=3 6)i=—w+d B Vi=-C6+22 1) Vo=

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:
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C - 8- 32. I'papmuecknii cnocob penieHUd ypaBHEHUH.
BAPHUAPT 30

1. Pemnte rpadhuueckn ypaBHeHue:
a) 2% =+ 2; 6) —22% — 2 +6=0.
BrinoiHUTe HPOBEpPKY, PellnB ypaBHEeHNe ¢ HOMOIILID (POPMYIIbI KOp-
Hell KBaJpaTHOro0 ypaBHEHUS.

2. Pemute rpaduueckn ypaBHeHue:
a)x?=12; 6)21=-32+4+8 B)Vr=3-2z; r)Jr=1

3. C nomolko rpaMKoB BEIACHUTE, CKOJbKO KOPHENH MOKeT UMeTh

z

NpU PaziMyHbIX 3HAYEHUAX b ypaBHeHue | = m, ecilu:

a) m=2;6) m=,/; B)m:%; r)y m=a% 1) m=|r+6|.
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